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Jinula sobota je bila delovna tudi v obratu Kuhalni aparati, kjer so po dolgem času znova 
^lali za domači trg in izpolnili tudi ponovna naročila za Hrvaško.

Ob roku izpolnjeno naročilo - bistven pogoj za 
pridobitev novega posla

^3 je ob roku izpolnjeno naročilo 
bistveni pogoj za pridobitev novega 
Posla, se še kako dobro zavedajo v 
Programu Kuhalni aparati.
jako je bila delovna tudi minula sobota, 
'4. novembra, kar naj bi pomenilo novih 
4'161 štedilnikov in drugih kuhalnih 
aParatov. Takšen je namreč dnevni delov- 

načrt, ki ga v obratu Kuhalni aparati 
*renutno dosegajo z delom na 5 
Montažnih trakovih v dveh izmenah. Toda 
v posameznih oddelkih bodo morali 
faradi povečanih naročil najti nove 
r6šitve. Če ne bodo poiskali rezervnih 
topljivosti v drugih delih podjetja, bodo 
korali preiti na 4-izmensko delo v 
kovinskem oddelku pri 500-tonskih stis
kalnicah.
^icer pa se soočajo tudi s težavami glede 
postankov z dela. Bolniški izostanki so 
“Hi minuli petek izredno visoki, saj so 
Zasegli mejo 14 odstotkov, dodajBe 
,6žave pa imajo tudi pri delavcih, ki so 
Prišli iz drugih podjetij Gorenja, saj je prav 
Pri teh bolniška narasla kar na 23 odstot
kov.
tnutno dela v Kuhalnih aparatih 10 
tavcev iz podjetja TTE Velenje, 25 iz 
trenja Procesna oprema, 30 iz Gorenja 
tktronika, v ponedeljek popoldne pa se

je 16 delavcem iz Gorenja Mali 
gospodinjski aparati pridružilo v popol
danski izmeni še novih 11.
Kot je opozoril Adi Hudarin, vodja proiz
vodnje obrata Kuhalni aparati, se morajo 
prav vsi.zaposleni zavedati resnosti 
položaja in storiti vse za izpolnitev 
sprejetih nalog. Od slehernega delavca in 
od njegove prisotnosti na delovnem 
mestu mora poleg kakovostno 
opravljenega dela biti zagotovljen tudi rok 
izpolnitve naročil. "Tržišču je treba slediti, 
delati takrat, ko bo treba. In če bo treba, 
tudi ob nedeljah, doma pa bomo takrat, 
ko na trgu ne bo večjega povpraševanja," 
je poudaril Adi Hudarin.

4 % delavcev Gorenja GA so tujci

Rok za pridobitev 
delovnega dovoljenja 
je potekel

Slovenija se je osamosvojila, postala 
država in to je povzročilo, da so postali 
pripadniki ostalih jugoslovanskih 
republik pri nas tujci. Da bi se ta 
vprašanja čim hitreje in čim ustrezneje 
uredila, sta bila v začetku tega leta 
sprejeta Zakon o tujcih in Zakon o 
zaposlovanju tujcev.
V Gorenju Gospodinjski aparati je bilo ob 
sprejetju obeh zakonov 30 % delavcev 
drugih narodov in narodnosti. Konec julija 
smo v podjetju po uradni dolžnosti 
opozorili delavce, da si morajo vsi tisti, ki 
tega še niso naredili, urediti status v 
skladu z zakonom.
Tako smo konec avgusta lahko ugotovili, 
da je še 194 delavcev brez državljanstva.
V času do 15. 10. 1992, ko je potekel rok 
za vložitev prošnje za delovno dovoljenje 
pod ugodnejšimi pogoji, je še 19 delavcev 
prineslo potrdilo o državljanstvu, dve 
delavki sta prinesli negativni odgovor in je 
eni že prenehalo delovno razmerje, druga 
pa je prošnjo ponovno vložila, ostali 
delavci so prinesli potrdila o vloženi 
prošnji ali že kar osebna delovna dovol
jenja. Med temi je 60 Srbov, 58 Mus
limanov, 46 Hrvatov, po 3 Albanci, 
Jugoslovani in drugi tuji državljani ter 2 
Črnogorca.
V kadrovski službi ocenjujejo, da bo ena
tretjina teh delavcev pridobila delovno 
dovoljenje za nedoločen čas, ostali pa 
bodo morali čez eno leto delovno dovol
jenje obnoviti. Pri tem bo zelo 
pomembno, koliko bomo v Gorenju 
Gospodinjski aparati zainteresirani, da te 
delavce obdržimo in če Zavod za zapos
lovanje ne bo imel drugih ustreznih kan
didatov. D. V.

Nadaljujemo s Poslovodno šolo Gorenja
V četrtek, 19. novembra, bo sedla v šolske 
klopi v Naravnem zdravilišču Topolšica že 
tretja generacija slušateljev Poslovodne 
šole Gorenja. Obiskovalo jo bo 16 slušatel
jev iz Gorenjevih podjetij iz Velenja, Ruš in 
Ljubljane, med katerimi bodo tudi 4 
slušatelji iz Gorenja Gospodinjski aparati. 
Po podrobni oceni dosedanjega dela Pos
lovodne šole Gorenja so v njen program vnesli 
več novosti. Delo bo potekalo odslej v okviru 4 
modulov, ki se bodo vrstili vsak mesec vse do

februarja. Tako bodo imeli slušatelji na voljo 
več časa za obravnavo primerov iz prakse, se 
pravi za razreševanje praktičnih problemov 
podjetij. Sicer pa so v programu dodali 4 nove 
teme.
Uvodno predavanje slušateljem tretje 
generacije Poslovodne šole Gorenja bo imel 
vršilec dolžnosti predsednika poslovodnega 
odbora koncerna Gorenje, Ivan Vitežnik. 
Spregovoril bo o razvojni strategiji in filozofiji 
Gorenja.



NA ZDRAVJE!
Čeprav je bilo prejšnji teden Martinovo, pa 
pod tem naslovom ne bomo govorili o vinu, 
ampak o kihanju in kašljanju, ki tako 
povečuje bolniške izostanke v teh vlažnih 
in hladnih jesenskih dneh. Prispevek o tem 
kako se boriti proti prehladu in kako si 
pomagati, ko so robci že čisto mokri, nam 
je pripravila višja medicinska sestra iz 
obratne ambulante, Majda Rutar.

Imamo prehlad, boli nas glava, peče .grlo, 
kašljamo in počutimo se splošno slabo. Če pa 
dobimo visoko vročino, glavobol in bolečine 
po celem telesu, smo zboleli za gripo.

Prehlad je zelo nalezljiv, saj se virusi prenašajo 
z obolelega človeka v kapljicah s kihanjem, 
kašljanjem, govorjenjem, z dotikom rok, itd. 
Kdo in kako hudo bo zbolel, pa je v veliki meri 
odvisno od naše odpornosti. Z zdravim 
načinom življenja - to je zdrava prehrana, 
primerna obleka in obutev, redna telesna aktiv
nost na svežem zraku - se utrjujemo in 
zvečamo odpornost organizma. Kolikor je 
mogoče, se izogibajmo stika z bolnikom. Proti 
gripi se lahko zaščitimo s cepljenjem. Od far
macevtskih preparatov pa priporočajo za 
zvišanje odpornosti kapljice Immunal.

Kaj pa storimo, ko se nas je prehlad že lotil? 
Predvsem moramo čim več počivati in piti 
veliko toplega čaja. Zrak v bivalnem prostoru 
dodatno vlažimo. Nahod lajšamo z vdihavan
jem vodne pare z dodatkom kamilic ali kapljic 
Mentoklar. Zdravila za prehlad ni, bolezenske 
znake prehlada pa lajšamo z zdravili proti 
bolečinam in vročini, kot so na primer Aspirin, 
Panadon, Fortalgin C. Pri bolečinah v grlu 
ližemo Septolete, Propomed, Mentosan 
tablete, za lažje izkašljevanje pijemo trpotčev 
ali slezov sirup itd. Ne pozabimo na med, ki se 
pri zdravljenju prehlada odlično obnese.

Običajno traja prehlad dober teden in če ga ne 
spremlja vročina, ga pozdravimo sami.Kadar 
prehlad traja daljši cas, če imamo visoko 
vročino ali pa se mu pridruži še bakterijsko 
vnetje mandljev (angina), obnosnih votlin, 
ušes, bronhijev, moramo k zdrav
niku.Poskrbimo, da se bomo v obdobju preh
ladov vsi obnašali odgovorno do sočloveka. 
Zdravi skrbimo za utrjevanje in se izogibamo 
skupinam ljudi v zaprtih prostorih, že preh
lajeni pa čimbolj pazimo, da okužbe s kihanjem 
in kašljanjem vsevprek in neumitimi rokami ne 
prenašamo.

ljubljanska banka
Plačilna kartica ACTIVA 
- prava poslovna odločitev
Vsakodnevno denarno poslovanje lahko 
spremlja vrsta problemov in neprijetnosti, 
če ne vemo, kako enostavneje urejati naše 
denarne zadeve. LB Slošna banka Velenje 
d.d. je široki paleti storitev, s katerimi rešuje 
večino tovrstnih problemov, dodala 
plačilno kartico ACTIVA.
Plačevanje s plačilno kartico ACTIVA je 
preprosto!
Plačevanje s plačilno kartico ACTIVA 
predstavlja novo obliko brezgotovinskega pos
lovanja, namenjeno imetnikom tekočih računov 
za sodobno in enostavno plačevanje blaga in 
storitev na prodajnih mestih širom Slovenije. Za 
plačevanje na prodajnih mestih zadostuje, da 
predložite plačilno kartico in s podpisom overite 
račun, za vse ostale formalnosti glede plačila 
pa poskrbi banka v sodelovanju s prodajnim 
mestom.
Poslovanje s plačilno kartico ACTIVA je 
gospodarno!
Poravnava računov, nastalih s plačilno kartico 
ACTIVA, se opravlja le trikrat, in sicer 8., 18. in 
28. v mesecu. O plačilu računov vas banka 
obvešča z rednimi izpiski tekočega računa.
Kje lahko poslujete s plačilno kartico 
ACTIVA?
S kartico ACTIVA lahko polačujete blago in 
storitve na vseh prodajnih mestih, označenih z 
nalepko ACTIVA. Teh je v Sloveniji že preko 
1200. Mreža prodajnih mest se neprestano 
dopolnjuje in bo po fazi uvajanja kartice 
zajemala vse pomembnejše trgovske in storit
vene dejavnosti v Sloveniji, 
če se želite pridružiti mnogim, katerim je 
plačilna kartica ACTIVA že postala nepogrešljiv 
pripomoček za enostavnejše in sodobnejše 
poslovanje, se oglasite v vaši matični enoti 
banke, kjer boste dobili vse informacije in uredili 
vse potrebno za pridobitev plačilne kartice AC
TIVA.
Poskrbeli bomo, da boste v najkrajšem času 
ugotovili, da je ACTIVA prava poslovna 
odločitev!

Silvestrovanje v 
Tuheljskih toplicah

Tuheljske toplice so eden najbolj vsebinsko 
zaokroženih turističnih in rekreacijskih 
centrov celinskega turizma na hrvaškem.£ 
dvorcem Miha n o vič pa predstavljajo tuo< 
arhitekturni in kulinarični vrh tega deti 
Hrvaškega Zagorja.
Tuheljske toplice, v katerih uspešno zdravijo 
revmo, artritis, bolezni sklepov in hrbtenice, 
ginekološke bolezni pa niso klasično 
zdravilišče, saj ponujajo v odprtih in zaprtin 
rekreacijskih objektih (dvoranah, bazenm) 
veliko možnosti aktivnega oddiha.
Naši prvi gostje so se iz Tuheljskih toplic vrni 
zadovoljni, zato smo pripravili še silvestrsK 
pakete.
Tridnevni silvestrski paket
31. 12. 1992-3. 1. 1993 .
s silvestrovanjem v hotelu 1/2 PP 168 DEM 

s silvestrovanjem v dvorcu 1/2 PP 205 DEM 
Sedemdnevni silvestrski paket 
27. 12. 1992 -3. 1. 1993 
s silvestrovanjem v hotelu 1/2 PP 295 DEM 
s silvestrovanjem v dvorcu 1/2 PP 335 DEM 
Možni so tudi krajši termini. . -u
Cena vsebuje odgovarjajoče število poln. 
penzionov, silvestrsko večerjo, kopanje v P° 
ritih bazenih, zabavni program. Turistično taK 
plačate na recepciji.
Izredno ugodne cene terapij!

Aranžmaje je možno odplačati v treh obrokih, 
brez obresti. jn
Prijave in rezervacije vsak dan od 8. do I1- 
od 12. do 15. ure v prostorih Gorenja Tujize. 
(paviljon ob reki Paki) in po telefonih 854 o 
in 853 231 int. 452.

Zahvali
Ob boleči izgubi mame se sodelavcem Emajlio*'6 
Kuhalnik aparatov zahvaljujem za denarno^por^^

Ob mnogo prezgodnji izgubi dragega očeta se isW 
zahvaljujem vsem, zlasti še sodelavkam v oda 
ekologije in analizne kemije, za izkazano pozorno 
izrečeno sožalje. , , ^Igaj

Smučarski tečaji na Kopah
V podjetju Gorenje Rekreacija d.o.o. so že razpisali 
smučarske tečaje za sezono 1992/93, organizirali pa jih 
bodo na Kopah.
Tečaji bodo namenjeni začetnikom smučanja in tistim, ki že 
obvladajo osnovne prvine tega lepega športa. Boljšim 
smučarjem bo namenjena posebna pozornost, saj jih bodo 
seznanili s tekmovalno tehniko. Organiziran bo tudi prevoz z 
avtobusom, sicer pa bodo prvi tečaji od 26. do 30. decembra 
1992 in drugi v času zimskih šolskih počitnic, od 25. do 29. 
januarja 1993.

Znane so tudi že cene, in sicer bodo plačali:
tečaj brez člani brez
s prevozom prevoza društva prevoza

odrasli 118 DEM 102 DEM 95 DEM 82 DEM
otroci
začetniki

97 DEM 81 DEM 78 DEM 65 DEM

odrasli 92 DEM 76 DEM 74 DEM 58 DEM
otroci 78 DEM 62 DEM 63 DEM SODEM

Cene vključujejo stroške prevoza, smučarske karte, stroške 
poučevanja, organizacije ter 5 % davek na storitev. Tečajnino 
v tolarski protivrednosti poravnate v treh obrokih (prvega ob 
prijavi). Pa še to: prijavite se lahko tudi za prevoz z av
tobusom, za 5 dni znaša 36 DEM. Prijave sprejemajo v 
Gorenju Rekreacija, d.o.o. (zgradba EKO, II. nadstropje, soba 
32), do zasedbe prostih mest. Miro Pruš

Solidarnostna pomoč__________________________________________

Delavci Gorenja Gospodinjski aparati smo se ponovno vključili v akcij0 
solidarnostne pomoči sodelavcem v Bosni in Hercegovini.

S posredovanjem humanitarnih organizacij so poslali prejšnji mesec 
paketov s prehranbenimi predmeti družinam zaposlenih v Gorenju Tu ■ 
Prejšnji teden pa so poslali novo pomoč, 5 ton prehranbenih paketov (h1® 10 
olje in sladkor) družinam zaposlenih v tovarni Bira v Bihaču. Vrednos 
pomoči znaša 350.000 SIT.

Malica
Navadna Dietna

Četrtek Dušena junetina, vodni Pleskavica v omaki, 
krompir v kosih, solata
Ocvrt piščančji zrezek, 
mešana solata

Petek
žličniki, solata
Zelenjavna enolončnica z 
mesom, čokoladne rolade

Ponedeljek Jota s kranjsko, sadje Ričet s safalado, sadje
Čufti v omaki, pire kromp • 
puding

Torek Špageti po bolonjsko, 
pesa v solati, puding

Sreda Junetina s hrenom ali 
vinsko omako, pražen krompir

Ocvrt sojin zrezek, 
pražen krompir, solata .
Mesna štruca s testenina 
solata

Četrtek Pleskavica, džuveč, mešana 
solata
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